
Задания и ответы для обязательных контрольных работ 

 Вариант № 1 

 

 

 

1 Какого вида искусственного освещения нет: 
А) рабочее 

Б) дежурное 

В) аварийное 

+ Г) целевое 

2 К какой степени тяжести относится электрический удар если человек потерял 
сознание, но с сохранением дыхания: 
+ А) II 
Б) III 
В) IV 

Г) V 

3 Вид инструктажа, проводимый с работниками при принятии их на работу: 
А) первичный 

+ Б) вводный 

В) внеплановый 

Г) целевой 

4 Максимально допустимый груз для женщин при постоянном подъёме и 
перемещении в течении рабочей смены: 
А) 5 кг 

Б) 6 кг 

+ В) 7 кг 

Г) 8 кг 

5 Количество часов работы в неделю допустимое для несовершеннолетних от 16 до 18 
лет: 
А) 24 ч 

Б) 28 ч 

В) 32 ч 

+ Г) 36 ч 

6 Кто не входит в комиссию по расследованию несчастных случаев на производстве: 
А) собственник 

+ Б) руководитель службы охраны труда 

В) представитель профсоюза 

Г) руководитель подразделения 

7 Для определения относительной влажности воздуха в помещении применяют: 
А) анемометр 

Б) термометр 

В) термограф 

+ Г) психрометр 

8 Какой единицей измеряют яркость: 
А) люкс 

+ Б) кандела 

В) люмен 

Г) нит 

9 Какой из вредных факторов обусловлен потерей координации движения, слабостью 
и затормаживанием сознания: 



А) дым 

Б) токсические продукты сгорания 

+ В) паника 

Г) недостаток кислорода 

10 Какого разряда по степени опасности к воспламенению нет: 
+ А) безопасные 

Б) малоопасные 

В) сильно опасные 

Г) особо опасные 

 

11Форматы отчетов должны соответствовать определённым нормам и требованиям 

А) бухгалтерский учёт 

В) статистический учёт 

С) продвинутый финансовый учёт 

Д) управленческий учёт 

Е) финансовый учёт 

12 Краткосрочные кредиты банка в бухгалтерском балансе отражаются 

А) в 4 разделе 

В) в 3 разделе 

С) во 2 разделе 

Д) в 1 разделе 

Е) в 5 разделе 

13 Денежные средства в кассе учитываются на счёте 

А) 1010 

В) 2410 

С) 7110 

Д) 1030  

Е) 3310 

14 Счёт, предназначенный для учёта готовой продукции 

А) 1370 

В) 1310 

С) 1350 

Д) 1320 

Е) 1340 

15 С текущего банковского счёта оплачены вознаграждения 

А) Дт3310   Кт1030 



В) Дт3380   Кт1030 

С) Дт3370   Кт1030 

Д) Дт3360   Кт1030 

Е) Дт3390   Кт1030 

16 Учёт зарплаты ведут на счёте  

А) 3190 

В) 3310  

С) 3390 

Д) 3380 

Е) 3350 

17 Что относится к основным средствам 

А) программное обеспечение, лицензии, гуд-вилл 

В) топливо, тара, машины, оборудование 

С) программное обеспечение, оборудование, земля, транспортные средства 

Д) вычислительная техника, земля, оборудование 

Е) денежные средства в кассе, оборудование, здания и сооружения 

18 К сфере деятельности строительных организаций относится 

А) создание новых основных фондов 

В) создание нематериальных активов  

С) выпуск готовой продукции 

Д) покупка материалов 

Е) утилизация 

19 Документ, отражающий инвентаризацию ТМЦ 

А) журнал учёта ТМЦ 

В) сличительная ведомость 

С) инвентаризационная опись ТМЦ 

Д) акт инвентаризации 

Е) сличительный акт ТМЦ 

20 Запись Дт3350  Кт3120 

А) удержан из заработной платы аванс 

В) удержание с заработной платы индивидуально подоходного налога 

С) удержание в погашение недостачи ТМЦ 



Д) удержание отчислений в Накопительный Пенсионный Фонд 

Е) выплата заработной платы из кассы 

21 С текущего  банковского  счёта оплачена прочая кредиторская задолженность 

А) Дт1030   Кт3310 

В) Дт3310   Кт1030 

С) Дт1030   Кт3360 

Д) Дт1030   Кт3390 

Е) Дт3390   Кт1030 

22  В финансовой отчётности главную роль играет 

А) финансовая отчётность 

В) отчёт о результатах финансово-хозяйственной деятельности 

С) отчёт о движении денежных средств 

Д) отчёт о доходах и расходах 

Е) бухгалтерский баланс 

23 Наиболее мобильная часть активов это 

А) готовая продукция 

В) товарно-материальные запасы 

С) основные средства 

Д) текущие активы 

Е) долгосрочные активы 

24 Авансовый отчёт составляют 

А) при выдаче денег в подотчёт 

В) при направлении работника в командировку 

С) подотчётные лица после совершения расходов и возвращения из командировки 

Д) при получении денег в подотчёт 

Е) подотчётные лица при приобретении билета 

25 Закон РК, определяющий организационно-правовые формы предприятий 

А) бюджетный кодекс Республики Казахстан 

В) конституция РК 

С) закон о труде 

Д) налоговый кодекс РК 

Е) гражданский кодекс РК 



26 Затраты на сырьё и материалы 

А) затраты на оборотные средства 

В) материальные затраты 

С) затраты на средства труда 

Д) затраты на труд рабочих 

Е) затраты на основные фонды 

27 Утрата первоначального потребительского вида основных средств называется  

А) технический износ 

В) моральный износ 

С) производственный износ 

Д) не производственный износ 

Е) физический износ 

28 Что составляют в целом оборотные фонды и фонды обращения 

А) основные производственные фонды 

В) основные фонды 

С) оборотные фонды 

Д) оборотные средства 

Е) основные средства 

29 Увеличение активов, либо уменьшение обязательств 

А) затраты 

В) прибыль 

С) доходы 

Д) убыток 

Е) расходы 

30 Наиболее мобильные активы предприятия 

А) дебиторская задолженность 

В) готовая продукция 

С) основные средства 

Д) долгосрочные активы 

Е) краткосрочные активы 


